

Эксперты конкурентных ведомств зарубежных стран проходят стажировку в российском антимонопольном ведомстве

02 декабря 2010, 13:09

В Федеральной антимонопольной службе (ФАС России) началась стажировка экспертов конкурентных ведомств Австрии, Азербайджана, Армении, Беларуси, Болгарии, Бразилии, Венгрии, Италии, Казахстана, Кыргызстана, Румынии, Таджикистана, Чехии, Швеции, Эстонии, которая продлится с 1 по 3 декабря 2010 года.

Стажировка проходит в рамках реализации двусторонних и многосторонних документов о сотрудничестве, заключенных российским антимонопольным ведомством с зарубежными конкурентными ведомствами.

1 декабря на семинаре в ФАС России перед зарубежными экспертами выступили руководители и специалисты Управления международного экономического сотрудничества, Аналитического управления, Правового управления, Управления контроля органов власти и Управления контроля транспорта и связи ФАС России.

Начальник Управления международного экономического сотрудничества Леся Давыдова в своем выступлении отметила «значимость и полезность проводимого мероприятия как для ФАС России, так и для международного конкурентного сообщества в целом, поскольку подобные мероприятия позволяют обмениваться опытом работы и способствуют эффективной реализации конкурентной политики».

В свою очередь руководители структурных подразделений ФАС России проинформировали зарубежных коллег об актуальных направлениях деятельности службы, поделились опытом аналитической работы и рассказали о наиболее значимых антимонопольных расследованиях.

Сегодня, 2 декабря 2010 года, перед участниками стажировки выступили руководители и специалисты Управления контроля за размещением государственного заказа, Управления контроля химической промышленности и агропромышленного комплекса, Управления контроля топливно-энергетического комплекса, Управления контроля социальной сферы и торговли, Управления по борьбе с картелями ФАС России .

Представители ФАС России рассказали о деятельности своих управлений и остановились на актуальных вопросах реализации конкурентного законодательства.

Юлия Воробьева, советник Управления за размещением государственного заказа осветила процесс реформирования этой области, в частности, активное внедрение системы электронных торгов для реализации государственных закупок.

Специалисты Управления химической промышленности и агропромышленного комплекса рассказали о последних делах, рассматриваемых управлением, а также о совместных с другими структурными подразделениями службы расследованиях дел.

Начальник Управления контроля топливно-энергетического комплекса Елена Котелкина помимо основного сообщения о структуре и работе управления проинформировала о недавно проведенном расследовании в отношении нефтяных компаний, которое вызвало большой интерес у аудитории.

Михаил Федоренко, заместитель начальника Управления контроля социальной сферы и торговли рассказал о проблемах реализации Федерального закона Российской Федерации "Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации", который вступил в силу 1 февраля 2010 г. и правоприменительная практика которого все еще изучается.

Александр Кинев, начальник Управления по борьбе с картелями, поделился методами, применяемыми ФАС России при расследовании сговоров, о недавних изменениях в антимонопольном законодательстве России, касающихся борьбы с картелями.

Участники стажировки отметили высокий уровень презентаций, подготовленных представителями структурных подразделений ФАС России, а также отметили достижения ведомства в реализации конкурентного законодательства.

С презентациями, докладами и тезисами выступлений руководителей и специалистов структурных подразделений ведомства можно ознакомиться [здесь](#).

Следите за новостями ФАС России на [Twitter](#) и [Facebook](#).